



'సలార్' సక్సెస్ పార్టీ..

సీల్ దర్శకత్వం వహించారు. యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ దేవ పాత్ర పోషించగా.. వృద్ధీరాజ్ సుకుమార్ నే వరదాజ్ మన్వార్ గా కనిపించారు. భారీ అంచనాల మధ్య డిసెంబర్ 22న ఈ చిత్రం విడుదలైంది. దాదాపు రూ. 700 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టి విజయాన్ని అందుకుంది. చాలా రోజుల తర్వాత ప్రభాస్ ను పవన్ పుల్ రోల్ లో చూడటం ఆనందంగా ఉందని అభిమానులు ప్రశంసలతో ముంచెత్తారు. కథ, కీలక పాత్రధారుల నటన, హీరో ఎలివేషన్స్ ప్లస్ గా మారాయి. ఖాన్సార్ అందులోని పాత్రలను 'సలార్ సీజ్ ఫైర్' తో పరిచయం చేసిన దర్శకుడు.. రాజమన్వార్ తర్వాత ఖాన్సార్ సామ్రాజ్య సింహాసనాన్ని ఎవరు అధిష్టించనున్నారు అనే ఆసక్తికర అంశంతో 'సలార్' శౌర్యాంగవర్షం ను సిద్ధం చేయనున్నారు.

'సలార్' విజయాన్ని పురస్కరించుకొని చిత్రబృందం వేడుక చేసుకుంది. శుక్రవారం సాయంత్రం బెంగళూరులోని ఓ ప్రముఖ రెస్టారంట్ లో ఈ సినిమా విజయోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభాస్, క్రుతిహాసన్, ఈశ్వరీరావు, జగపతిబాబు ఇతర చిత్రబృందం పాల్గొని సందడి చేశారు. 'హలో మేడమ్.. మమ్మీ.. బ్యూటీఫుల్ మమ్మీ' అంటూ ఈశ్వరీరావును ప్రభాస్ ఆత్మీయంగా పలకరించారు. ఈ పార్టీకి సంబంధించిన పలు వీడియోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. 'అదివరకు' తర్వాత ప్రభాస్ నుంచి వచ్చిన చిత్రమిది. ప్రశాంత్

అయోధ్య ఆహ్వానం.. పులకించిపోయిన మెగాస్టార్



మెగాస్టార్ చిరంజీవికి భక్తి ఎక్కువ. నిత్యం ఏదో ఒక పూజ చేస్తూ భగవంతుడి సేవలో తరించుకుంటాడు. అలా ఎప్పుడూ ఆధ్యాత్మిక సేవలో మునిగిపోయే చిరంజీవికి అయోధ్య నుంచి ఆహ్వానం అందింది. చిరుతో పాటు ఆయన తనయుడు, మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కు సైతం జనవరి 22న అయోధ్యలో జరగబోయే రామవిగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు రావాల్సిందిగా ఆహ్వాన పత్రాలను అందాయి. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి మాట్లాడుతూ..

'అయోధ్యలో రామాలయ నిర్మాణం, రామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన అనేవి వందల సంవత్సరాల నిరీక్షణకు కార్యరూపంగా భావిస్తున్నాను. ఇలాంటి ఒక చారిత్రాత్మక ఘట్టంలో పాలుపంచుకోవడం గొప్ప అదృష్టం. ఈ ఆహ్వానాన్ని నాకు అందజేసిన రామ జన్మభూమి ట్రస్టు వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు. ఇంత గొప్ప కార్యక్రమానికి నేను సతీసమేతంగా హాజరు అవుతున్నాను' అని తెలిపాడు.



ప్రారంభమైన ఆస్కార్ ఓటింగ్.. తొలిసారి ఓటు వేయనున్న ఎస్వీఆర్, రామ్ చరణ్!

సినిరంగంలో అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా భావింపే అవార్డుల్లో ఆస్కార్ తొలిసారిలో ఉంటుంది. ఈ అవార్డును జీవితంలో ఒక్కసారిగా తాకాలని ఎంతో మంది నటీనటులు, టెక్నిషియన్లు ఆశ పడుతుంటారు. అయితే ఈ ఏడాది నిర్వహించే ఆస్కార్ అవార్డుల వేడుకకు సంబంధించి ఓటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. ఇక 96వ ఆస్కార్ వేడుకలు లాస్ ఏంజెల్స్ లోని దాల్లి థియేటర్ లో మార్చి 10న గ్రాండ్ గా జరుగుతున్నాయి. దీనికి సంబంధించిన ఓటింగ్ ప్రక్రియను కుక్రవారం మొదలుపెట్టినట్లు ఆస్కార్ అకాడమీ నిర్వహకులు వెల్లడించారు. జనవరి 12న మొదలైన ఈ ఓటింగ్ జనవరి 16 సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సాగుతుంది. ఇక ఈ అకాడమీలో పదివేల మందికి పైగా సభ్యులు ఉండగా.. వారికి కేటాయించిన విభాగాల్లో ఓటు వేయనున్నారు. అయితే గత ఏడాది ఆస్కార్ అకాడమీ సభ్యులుగా హోట దక్కించుకున్న టాలీవుడ్ యాక్టర్స్ జూనియర్ ఎస్వీఆర్, రామ్ చరణ్ లు తమ ఓటును వినియోగించుకోనున్నట్లు తెలుస్తుంది.

కెరీర్ ఆరంభంలో దక్షిణాదిలో ఓ వెలుగువెలిగింది పంజాబీ భామ రకుల్ ప్రీత్ సింగ్. ముఖ్యంగా తెలుగులో అగ్ర హీరోలతో నటించి టాలీవుడ్ లోకి దూసుకుపోయింది. ఆ తర్వాత ఏమైయిందో కానీ ఒక్కసారిగా రేసులో వెనకబడింది. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ వైపు అడుగులు వేసి అక్కడ కొన్ని కాన్స్ట్రంట్ ఓరియెంటెడ్ చిత్రాల ద్వారా సత్తా చాటే ప్రయత్నం చేసింది. అయితే నటిగా ఈ అమ్మడి పర్ఫార్మెన్స్ కు పెరొచ్చింది కానీ సినిమాలు ఆశించిన విజయాలను సాధించలేకపోయాయి. ప్రస్తుతం ఈ సొగసరి కెరీర్ ఆశాజనకంగానే ఉంది. తమిళ, హిందీ ఇండస్ట్రీలలో భారీ సినిమాల్లో నటిస్తున్నది. ఇటీవలే ఈ భామ బాలీవుడ్ లో పదేళ్ల ప్రయాణాన్ని పూర్తి చేసుకుంది. 'యూరియన్' (2013) అమె తొలి హిందీ చిత్రం. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో ఈ సినిమా పోస్టర్ ను షేర్ చేస్తూ అభిమానులకు, ప్రచలకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. ఎన్నో అందమైన కలలతో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టిన, స్వకృతిని సమ్మక్కొని ఈ స్థాయికి వచ్చానని రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ పేర్కొంది. భవిష్యత్తులో ఇంకా సాధించాల్సింది చాలా ఉందని, కలల వెంట పరుగు ఆపేది లేదని అత్తవిశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేసింది భామ.

కలల వెంట పరుగు



ఆ సమయంలో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నా : షారుక్ ఖాన్

గతేడాది మూడు సూపర్ హిట్ చిత్రాలను ఖాతాలో వేసుకుని షారుక్ ఖాన్ బాద్ షా అని మరోసారి నిరూపించుకున్నారు. తాజాగా ఆయన 'ఇండియన్ ఆఫ్ ది ఇయర్' అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉద్యోగానికి గురయ్యారు. 'నా సినిమాలను చూస్తూ నాపై ప్రేమాభిమానాలు చూపుతోన్న ప్రేక్షకులందరికీ ధన్యవాదాలు. గతేడాది మీరు అందించిన మద్దతు నాకెంతో ఉత్సాహాన్నిచ్చింది. దానికి ముందు బడేళ్లు నేను, నా కుటుంబం ఎన్నో కష్టాలను ఎదుర్కొన్నాం. 'హలాంక్' ముందు నేను నటించిన చాలా సినిమాలు ఫ్లాప్ అయ్యాయి. కొందరు విశ్లేషకులు నాపై, నా కెరీర్ పై ఇష్టమొచ్చినట్లు రాశారు. వాటిని చూసి ఎంతో బాధపడ్డాను. అదే సమయంలో నా కుమారుడిపై మరక ద్రవ్యాల కేసు వివాదం నన్ను కుదిపేసింది. ఎంతో ఇబ్బంది కలిగించే అసహ్యకరమైన కామెంట్లు చేశారు. వీటి నుంచి ఎన్నో పాఠాలు నేర్చుకున్నా మౌనంగా ఉండడమే అన్నిటికీ సమాధానం. అంతా మంచే జరుగుతుందనుకున్నా.

కత్రినాతో సినిమా అనగానే షాక్ అయ్యా: విజయ్ సేతుపతి



ఈ సంక్రాంతికి 'మెరీ క్రిస్మస్' తో పలకరించారు కోల్పోయిన స్టార్ హీరో విజయ్ సేతుపతి. జనవరి 12న విడుదలైన ఈ చిత్రం పాజిటివ్ టాక్ ను సాధించి చేసుకుంది. తాజాగా మీడియాతో మాట్లాడిన విజయ్ ఈ సినిమాలో తనకు అవకాశం వచ్చినప్పుడు ఆశ్చర్యపోయినట్లు తెలిపారు. 'దర్శకుడు ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ కత్రినా కైఫ్ అని చెప్పగానే నేను షాక్ అయ్యాను. మేమిద్దరం కలిసి నటించే సన్నివేశాలు ఉన్నాయా అని అడిగాను. ఆ తర్వాత ఈ సినిమా గురించి ఎవరికి చెప్పినా వాళ్లు కూడా ఆశ్చర్యపోయారు. శ్రీరామ్ రాఘవన్ దర్శకత్వంలో నటిస్తున్నానంటే.. ఓకే అన్నారు. కత్రినా హీరోయిన్ అని చెప్పగానే 'అది నాయికా ప్రాధాన్యమున్న సినిమానా..? నువ్వు అతిథి పాత్రలో చేస్తున్నానా?' అని అడిగారు. కత్రినా ఎంతపెద్ద నటి అనే విషయం అందరికీ తెలుసు. అందుకే ఈ చిత్రంలో నటించడానికి మొదట భయపడ్డా' అని చెప్పారు.

ఈమె ఉంటే.. హిట్ ఏకాంకా!



ఈమె ఓ సినిమాలో నటించి.. అది సంక్రాంతికి రిలీజ్ అయితే హిట్ గ్యారంటీ! అబచ్చా.. ఈమె యాక్ట్ చేస్తే హిట్ కొట్టడం ఏంటి బానూ.. సినిమాలో దమ్ముందా? జనాలకు అది నచ్చాలి కదా? అని మీరు అనుకోవచ్చు. కానీ గత మూడు-నాలుగేళ్లుగా చూసుకుంటే మాత్రం పండక్కి వచ్చే చిత్రాలకు ఈమె లక్ష్మీ ఛార్మి అయిపోయినట్లు కనిపిస్తుంది. ఇంతకీ ఎవరో బ్యాటీ? ఈమె అదృష్టం సంగతేంటి? పైన కనిపిస్తున్న బ్యాటీ పేరు వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్. సాధారణంగా అలాంటి పాల్లీపాల్లీ బట్టల్లో అయితే కనిపించదు. ఎందుకంటే ఈమె హీరోయిన్ కాదు. ఒకప్పుడు హీరోయిన్ గా చేసింది గానీ హిట్ పడలేదు. దీంతో రూల్ మార్చేసింది. తొలుత నెగటివ్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలు చేసింది. అవి క్లిక్ అయ్యేసరికి ఇలాంటివే చేస్తూ వచ్చింది. అయితే ఈమెలోని అద్భుతమైన నటన గుర్తిస్తున్న పలువురు డైరెక్టర్స్.. ఈమెకు డిఫరెంట్ రోల్స్ ఇస్తూ ప్రోత్సాహిస్తున్నారు. అలా తెలుగులోనూ గత నాలుగైదేళ్లలో వరలక్ష్మికి మంచి మంచి రోల్స్ వచ్చాయి. 2021 సంక్రాంతికి రవిశేఖ 'క్రాక్'లో విలన్ భార్యగా నటించింది. ప్రతినాయక ధాయలున్న పాత్రలో అదరగొట్టేసింది. ఇక గతేడాది పండక్కి వచ్చిన 'వీరసంకర్షణ' చిత్రంలోనూ హీరోకి చెల్లెలి పాత్రలో డిఫరెంట్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో అదరగొట్టేసింది. తాజాగా 'హను-మాన్'లోనూ హీరోకి అక్క పాత్రలో ఉన్నది కానీపే అయినా కేక వచ్చిందేసింది. అనుకోకుండా జరిగినా సరే 2021, 2023, 2024లో సంక్రాంతికి వచ్చి హిట్ అయిన సినిమాల్లో ఈమె నటించడంతో వరలక్ష్మి... పండగ సినిమాల లక్ష్మీ ఛార్మి అని అంటున్నారు.



డాన్స్ ఎనర్జీలో శ్రీలీలకు పోటీనే లేదు.. ఏలేస్తుంది అంతే!

ప్రస్తుతం తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో టాప్ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోతున్న నందల నటి ఎవరయ్యా అంటే.. అందరూ శ్రీలీల పేరే చెబుతారు. ఆమె సిని జర్నీ అలా ఉంది మరి. 'పెళ్లినంద%' చిత్రంతో అరంగేట్రం చేసిన ఈ బ్యాటీ.. ఆ తర్వాత ఒకేసారి దాదాపు 10 చిత్రాలకు సైన్ చేసి.. అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. ఇప్పుడు 'గుంటూరు కారం'తో మరో విజయాన్ని తన ఖాతాలో వేసుకుని.. టాలీవుడ్ టాప్ హీరోయిన్ చైర్ కి మరలి దగ్గరైంది. ప్రస్తుతం తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో టాప్ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోతున్న నందల నటి ఎవరయ్యా అంటే.. అందరూ శ్రీలీల పేరే చెబుతారు. ఆమె సిని జర్నీ అలా ఉంది మరి. 'పెళ్లినంద%' చిత్రంతో అరంగేట్రం చేసిన ఈ బ్యాటీ.. ఆ తర్వాత ఒకేసారి దాదాపు 10 చిత్రాలకు సైన్ చేసి.. అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. అదృష్టమైన ద్వ్యాన్సింగ్ స్కిల్స్ తో పాటు, తన నటనాపటిమతో ప్రేక్షకులను ఆకర్షిస్తూ.. తోటి హీరోయిన్లకు టాప్ కాంటెంట్ గా మారింది. 'పెళ్లినంద%' 'ధమాకా'.. ఇటీవల వచ్చిన 'భగవంత్ కేసరి' చిత్రాలు బ్లాక్ బస్టర్ విజయాలు సాధించడంతో శ్రీలీల పేరు మారుమోగుతోంది. ముఖ్యంగా ఆమె ద్వ్యాన్సింగ్ నైపుణ్యం ప్రేక్షకులకు విపరీతంగా నచ్చేసింది. ఈ క్యూట్ బ్యాటీ ద్వ్యాన్సింగ్ ప్రేక్షకులే కాకుండా, స్టార్ హీరోలు సైతం ఫిదా అవుతుండటంతో.. ఇండస్ట్రీ అంతా ఈ రైజింగ్ స్టార్ గురించే మాట్లాడుకుంటోంది. దీంతో శ్రీలీలకు భారీగా అవకాశాలు తలుపుతడుతున్నాయి. ఎన్ని సినిమాలు చేతిలో ఉన్నా.. ఏ సినిమాకు ఆమె వల్ల ఇబ్బంది కలగకుండా చూసుకుంటూ.. నిర్మాతల శ్రేయస్సు కోరుకుంటున్న ఈ యంగ్ బ్యాటీ, ఇప్పుడు తెలుగు చలనచిత్ర నిర్మాతలందరికీ ఫస్ట్ ఛాయిస్ గా మారింది.

